11Iro

HAmsn: Enena
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus manmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 10.06.2011 12:21:52

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 13.06.2011 16:36:33

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/228072/answer/228388




B MHCTUTYTE YPOJIOTHY €CTh OTAEN, 3aHMMAIOIINICS YPOOUHAMUYECKUMU HUCIIIOBAHUSIMU.
3annaHupyite cebe KOHCYNbTAIMIO TaM. TakxkKe 9TUMU TpobieMamMu 3aHUMaloTCa B 5016-11e u
BoTkuHCKOH 0-11e T. MOCKBEL. 3alIMINUTECH II0 TEJI. Ha CalTe.



